



В Чебоксарах за дачу взятки сотруднику колонии осужден молодой человек, отбывавший наказание в этом исправительном учреждении

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему молодому человеку, отбывающему наказание в исправительной колонии №1, расположенной в городе Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 03 апреля 2017 года в городе Чебоксары знакомый злоумышленника, с которым они познакомились в период отбывания наказания в этой колонии, по его просьбе передал сотруднику указанного исправительного учреждения 5 тысяч рублей за пронос на его территорию и передачу злоумышленнику сотового телефона с зарядным устройством. Указанные денежные средства были частью из ранее предложенной осужденным суммы в размере 15 тысяч рублей за пронос для него трех мобильных телефонов и комплектующих к ним. Однако сотрудник колонии, получив указанное предложение от злоумышленника, сообщил об этом своему руководству, после чего в результате совместных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСИН России по Чувашской Республике, отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары, а также следователей СК России противоправные действия злоумышленника были пресечены.

С учетом неотбытой части по предыдущему приговору суда окончательно злоумышленнику назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы. В связи с тем, что в его действиях установлен рецидив преступлений, наказание ему предстоит отбывать в колонии строгого режима, в то время как ранее он содержался в колонии общего режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «**Инстаграм**»

- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187964>